

Execuția lucrărilor cuprinse în Proiectul tehnic nr. 138/2021 la obiectivul de investiții "Reabilitarea termică și energetică a construcției denumită pavilion principal - Detașamentul de Pompieri Urziceni (pavilion 48-87-01) - cod MYSMIS 123472"

I.D.: 72390098

Data publicării	23.08.22	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În baza acestui contract de execuție lucrări se va realiza reabilitarea termică și energetică a pavilionului principal de la Detașamentul de pompieri Urziceni, în baza documentației pentru autorizarea lucrărilor de intervenție existente, a Proiectului tehnic și detaliilor de execuție și în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini nr. 2811673/12.05.2022. Această reabilitare are drept scop asigurarea confortului termic pentru crearea unor condiții de muncă optime pentru personalul structurii în cauză, în conformitate cu cerințele normelor impuse de Uniunea Europeană. Soluția propusă contribuie la îndeplinirea țintelor stabilite în Strategia națională a României pentru perioada 2007-2020, aprobată prin HG nr. 1.069/2007, privind creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie în sectorul public. Prin obiectivele sale privind economiile de energie, reducerea costurilor pentru asigurarea necesarului termic și electric (iluminat) al clădirii, reducerea emisiilor de CO2 și creștere economică prin stimularea investițiilor, crearea de locuri de muncă în faza de execuție și menținerea locurilor de muncă existente, proiectul propus de Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" al județului Ialomița contribuie la realizarea obiectivelor Strategiei U.E. pentru regiunea Dunării (SUERD), Axa Prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1 Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri publice, din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. Imobilul propus pentru investiții este situat în str. 1918, nr. 49, municipiul Urziceni, județul Ialomița, în intravilan, face parte din domeniul public al statului și se află în administrarea Ministerului Afacerilor Interne prin Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" al județului Ialomița. Imobilul este intabulat - Cartea funciară nr. 25405 a localității Urziceni, singurul ocupant al clădirii fiind Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" al județului Ialomița prin structura acestuia, Detașamentul de Pompieri Urziceni.